
【着物買取業者】ランキングの根拠-2023最新版
当サイトで紹介している着物買取業者のランキングは客観的事実をもとに作成しています。ラン

キング作成にあたり参考にしたデータは以下の通りです。

● 第3者機関によるアンケート調査の結果
● 各着物買取業者の公式サイトに記載されている情報

● 関連協会や政府機関のデータや公的資料

ランキングの根拠　-ランキングの算定方法-
当サイトの着物買取業者のランキングは、第3者からの調査情報を元に作成しています。

以下の比較基準をポイント化し、総合評価を算出しています。なおランキングは総合評価が高い

順に掲載しています。

買取金額の満足度 着物買取業者の公式サイトによる調査
第3者によるWEBアンケート調査

買取方法の豊富さ 着物買取業者の公式サイトによる調査

スタッフの対応 第3者によるWEBアンケート調査

入金スピード 着物買取業者の公式サイトによる調査
第3者によるWEBアンケート調査

買取方法の豊富さ 着物買取業者の公式サイトによる調査

買取不可となった経験がないか 第3者によるWEBアンケート調査

対応エリアの範囲が広いか 着物買取業者の公式サイトによる調査

クーリングオフが可能か 着物買取業者の公式サイトによる調査
第3者によるWEBアンケート調査

調査概要

調査目的 着物買取業者に関する利用者の満足度調査

調査方法 クラウドワークス
ランサーズ

調査対象 過去1年間で着物買取業者を利用した経験のある男女

調査人数 500人

調査実施期間 2022年11月25日〜2023年11月25日

https://crowdworks.jp/
https://www.lancers.jp/


着物買取業者に関するアンケート調査の結果

Q：現在の年齢は何歳ですか？（着物買取業者の利用時）

年代 割合

20歳〜25歳 4.9%

26歳〜30歳 6.4%

31歳〜35歳 11.5%

36歳〜40歳 13.1%

41歳〜45歳 15.3%

46歳〜50歳 12.7%

51歳〜55歳 10.2%

56歳〜60歳 9.5%

61歳〜65歳 8.1%

66歳〜70歳 6.2%

71歳〜 2.1%

Q：性別を教えてください

性別 割合

男性 45.1%

女性 64.9%



Q:着物買取業者を利用して満足でしたか？

満足している 41%

満足していない 52%

どちらでもない 7%



Q:着物買取業者を利用して満足でしたか？

問題なかった 77%

トラブルに遭遇した 23%


